1/21/25, 1:24 PM

Feedback Form -2023-24
Student Satisfaction Survey (SSS)
AYDENY 8D om0lE(B)d) TFbeg

202 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1suF Eh4JMVu2lKouJud2rUH10FUOfYCn5AdIDWCUIly 1Q/viewanalytics 1/25



1/21/25, 1:24 PM

Name of the student

202 responses

Shaheen Avaradi

Preeti Karabasappa Muduguri

Huligevva B Galappanavar

Aishwarya Hiremath

Meenakshi m vagamode

Kaveri kampli

Rathna F kamadhenu

Amruta Suresh Dasar

Saraswati Dyavanoor

Vaishnavi. G. Hutti

Jyoti.m. Byahatti

Sarita n chalavadi

Soumya

Swati Kshatriyavar

Jyoti Bheemapppa Ealigonnavar

Nirmala S Vishwakarma

Pushpa pundi

Pavitra Sangappa Talavar

M.BHOOMIKA

Keerthi Hosur

Akshata ballari
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shilpa sangappa kabar
Renuka hadapad

Taslim Sunkad

Kavya kurahatti

Chandana Eshwar Hiremani
Keerti nataraj Shivabasannavar
Namrata Mahadev Damamghar
Nagapriya 3

Shaila meti

Poonam prabhakar barge
Ankita S Munavalli
Sushmita.M.Hubballi
Priyanka Y hiregoudra
KAVERI G JADHAV
Aishwarya M Wandkar

S Amulya Kumari

Komal Suresh Sarvade

Y Lakshmi Prasanna
Bhargavi

Vajreshwari .G. kalburgi
Anu M Bengeri

Swati Hugar

Akshata P Amrashatti /
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Varsha Ramesh Naragund

Mariya M Mathews

Vani basavantappa koti

Deepa totager

Manjula T Marigennavar

Pooja Chavaragi

Priyanka Rama gadeppnaver

Sahana sj

Rajashri kulkarni

Varsha krishnaraj kolur

JYOTHI

Jyoti Bheemappa Ealigonnavar

D.Uma bai

Aishwarya payil

Bhavyashri B Kempageri

Roopa.c.palled

Kavita Bandivaddar

Deepa Totager

Madhu B Gaddi

Rekha yallappa kambli

Sakshi praveen kamble

Aishwarya ghodake

Mehak.M.bilagi
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Sarika shinde

Laxmi kurahatti

Neelavati Menasinkai
Vaishali Annappaswami Bendigeri
Saraswati

Saraswati Nagappa arer
Bhagya Baraker
Madhushree S Burlabaddi
Keerthi K Pillai

Suhasini

Ananya kulkarni

Radhika Handigol

Bibi Ameena Bendigeri
Padma. Y. Chikkannanavar
Prerana jujin

Saraswati

Madhu Hulamani

Pushpa Magadi

Keerti shekhappa sotakanal
Shyamala naikar

Kavita ganiger

Achsha stella

anne r gonsalves /
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Kripa v Walagad

Shraddha M Bellary

Swati Gangadhar Hiremath

Anu Parameshwar Lagamannavar

Ruchita Rashikant Suryavanshi

Pooja. Jagadish . Chitta

Shreya b Hiremath

Khushi miskin

Channabasavamma

Pallavi .H .Rathod

93 more responses are hidden
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Student Register/UUCMS Number

201 responses

UT0AN23C0027
UT0ANZ23A0051
UT0AN22C0103
UT0AN23C0017
UT0AN23C0062
UT0AN23C0063
UT0AN23C0101
UT0AN22C0104
UT0AN23C0046
UT0AN23C0098
UT0AN23C0061
UT0AN23A0001
UT0AN22C0131
U10AN23C0100
UT0AN23C0083
UT0ANZ22C0009
UT0AN23A0067
UT0AN23C0019
U10AN24C0044
UT0AN23C0049

UT0AN23A0035
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U10AN22C0046

UT0AN23A0021

UT0AN23C0058

UT0AN23A0086

UT0AN22C0070

U10AN23C0026

UT0AN22C0096

UT0AN23C0112

UT0AN22C0045

UT0AN23C0121

U10AN22C0025

UT0AN23C0008

UT0AN23C0120

UT0AN23A0064

UT0AN22C0078

U10AN22C0008

UT0AN22A0055

PT10AN23A0

UT0AN23C0072

UT0AN22C0067

UT0AN22C0050

UT0AN22C0055

UT0ANZ23A0028
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U10AN23A0037

UT0AN22C0086

UT0AN22C0071

UT0AN22C0035

UT0AN23A0062

U10ANC0057

P10AN23A053004

UT0AN22C0080

UT0AN22A0009

UT0AN22C0021

U10AN23A0056

UT0AN22C0113

UT0AN23C0003

UT0AN22A0006

UT0AN23C0048

U10AN23C0086

UT0AN22A0041

UT0AN22C0120

UT0AN22C0100

UT0AN23C0059

UT0AN23C0024

UT0AN22CO0111

UT0AN23C0088
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U10AN22C0003
UT0AN23C0037
UT0AN22C0097
UT0AN23A0006
UT0AN23CO0111
UT0AN23A0068
UT0AN22C0128
UT0AN23C0044
UT0AN23A0048
UT0AN22C0105
U10AN23C0075
UT0AN23C0079
UT0AN23C0032
P10AN22C0122029
UT0AN22C0108
UT0AN220135
UT0AN230036
UT0AN23C0039
UT0AN23C0038
UT0AN22A0010
UT0AN22C0038
UT0AN23C0114

UT0AN22C0058 é’
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U10AN22C0076
UT0AN22C0007
C1921607
UT0AN23C0012
UT0AN22A0025
U10AN22C0011
UT0AN22C0037
P10AN22C012022
UT0AN23C0047

UT0AN23 C0078

91 more responses are hidden

1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey/ss I8 copy
TeBrt IpTOTL LVSODSeDAT?

202 responses

® 1. Yes/zd
® 2. No/a®
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2. Programme you are currently studying?/ @x)a ares s3@0De &g0DS I8 Copy
oD EDIO?.

202 responses

@ 1.UG- Arts/z9,33 309

(W} UG-Commerce/xy 33 evoedey

© 3. PG-Commerce/x838pe33
oesey

@ 4. PG-H Music_o3330e33
BoBRTA BoRed

3. Percentage of syllabus covered in the class/8s 331t ox), I35 I_D Copy

)
DPETIRORT.

202 responses

® 1 -85t0 100%
®2-70t084%
© 3-55t069%
® 4-30to54%

4. Teachers preparation for the classes?/0gpy@8dh STASM WD FpSe |_|:| Copy
B0 S7eB3P0BTHTIT?

202 responses

@ 4 —Thoroughly/e3)3=
@ 3 - Satisfactorily/3,333
@ 2 - Poorly/3¥s

@ 1 - Indifferently/z.0xe ded

@ 0 - Won't teach at all/oxe
BORUIHIB

~
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5. Teachers communication skills?/ @méasd ToTBS mdoc;%s‘ BeNS? |D Copy

202 responses

@ 4 - Always effective/3dmex)500
HeedS

@ 3- Sometimes effective/
BOPRI0 IOFHB0

@ 2 - satisfactorily/3,333
@ - Generally ineffective/
ma&ma;jmﬁ AR Dmechzed

@ 0- Very poor communication/
BYB DT FoTBS

6. The teacher’s approach to teaching/ ©myEsT weeET IFR. I_D Copy

202 responses

@ 4- Excellent/ez)3

@ 3 - Very good/@0w» 2% 0bad
@ 2 - Good/ w¥,0bdd

® 1 - Fair/gdoeny

@ 0- Poor/ 39

7. Internal evaluation process by the teachers./®53@50 80303 |_|:| Copy
SPEBN @)3)0d BeNT?

202 responses

@ 4 - Always fair/areseniese <O

@ 3 - Usually fair/ mearasyzen
PROCRAT

@ 2 - Sometimes unfair/Bogecd,
o, oleess

@ 1 - Usually unfair/esrezen
BBabes

@ 0- Unfair/ﬁ@oi)oﬂd
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8. Was your performance in assignments discussed with you?/©59@sd LD Copy
Soodr adeeab wrf de, 00 3e3rhS90e.

202 responses

@ 4 - Every time/z3,330

@ 3 - Usually/esrrent

@ 2 - Occasionally/me0B3e 3N
@ 1 - Rarely/®@des

@ 0 Never/av

9. The institute takes active interest in promoting internship, field visit I_D Copy
opportunities for students./S&aIw9LMMTBO eI Zoabe, VOLITIF d5*
B0BBINY 7} BP9 T VEeTo

202 responses

@ 4 - Regularly/z)330

@ 3 - Often/esrvor}

@ 2 - Sometimes/3eEpR0d) T
@ 1 - Rarely/»ades

@ 0- Never/aw

10. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you |_|:| Copy
in cognitive, social and emotional growth./23eeRs ) Dotsdor' O
DTIITYLODTY TSRS O D) FoFeT3B, B BT Wi BpLTT

QRTEND.

202 responses

@ 4 - Significantly/evaa

@ 3 - Very well/@oee B3NS,
@ 2 — Moderately/Towo0es

@ 1 - Marginally/38

@ 0- Not at all/ae)ce @)

~
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11. The institution provides multiple opportunities to learn and grow./303 LD Copy
D) BFSedrt w1} DB ABY Fed) VSTBRPY, B, dBeBerhSBabe.

202 responses

@ 4 - Strongly agree/ 20N
w) 3ed

@ 3 - Agree/ w3 3es

@ 2 - Neutral/ 33

@ Option 4

@ 1 - Disagree/ w.@) 00

@ 0- Strongly disagree/z @ @ea
IN[eptoiet

12. Teachers inform you about your expected competencies, course I_D Copy
outcomes and programme outcomes. /5@ Bpee BT’ D)
Speneyer BB TR0T A0eg3 Toeh g e ot Sadredh aredzadobe?

202 responses

@ 4 - Every time/ 3,3 &

@ 3 - Usually/ceahesen

@ 2- Occasionally/To0BDeSToN
@ 1 - Rarely/ esrvor}

@ 0- Never/aw

13. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to |_|:| Copy
you./ Azt BodT S90S, WHYBSDH/SNFBIESD IO DO BV
Srerd@dode?

202 responses

@ 4 - Every time/z,330

@ 3 - Usually/meahs@eh

@ 2 - Occasionally/Teo@Re 3N
) @ 1 - Rarely/esrors

g _— | @ 0 - | don't have a mentor/3=r

Soe30* Vo)
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14. The teachers illustrate the concepts through examples and LD Copy

applications./@méaédo ARDIY, dTR0B DA 3080 INY Jwewd I FoeN
Q03I 3e?

202 responses

@ 4 - Every time/g 330

@3- Usually/zobdesen

@ 2 - Occasionally/me0B3r 35N
@ 1 - Rarely/esrors

@ 0 - Never/ay

15. The teachers identify your strengths and encourage you with I_D Copy

providing right level of challenges./©53@38d A, DD Toah B FaY,
D3R IToRF), HEDOTeD D, D, e brdSeTade?

202 responses

@ 4 - Fully/Zpesraan

@ 3 - Reasonably/IzhozzeN
@ 2 — Partially/25ori3:

@ 1 - Slightly/3,0,

@ 0- Unable to/emeg

16. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to LD Copy

overcome them./G@sth A, BPRFOMPRY MHDED D) PHNYY,
ATOTL AR BToh SrerDTTdhe?

202 responses
@ 4 - Every time/z,330
@ 3 - Usually/meah3zen
@ 2 - Occasionally/ze0r8e 3N
@ 1 —Rarely/esmer}
A @ 0 — Never/a

46%
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17. The institution makes effort to engage students in the monitoring, I8 copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process./S&adwe by rHHSed wiedS DR 308 @)30Hodbd

ATYBENY NSLDIBN ez @ Jerd3Tah?

202 responses

@ 4 - Strongly agree/ w200

wR) Zed
@ 3 - Agree/ w3)3eS
@ 2 — Neutral/ RIZTY
I @ 1 - Disagree/»@) @0
@ 0- Strongly disagree/ 83 =00
09305

18. Percentage of teachers using ICT tools such as LCD projector, I_D Copy
Multimedia, etc. while teaching./ o®), @333 @mzsésd) DL DS B
BOBONRYRY, eeFTomDAhY wPDTT.

202 responses

@® 4 - Above 90%
®3-70-8%%
@ 2-50-69%
©® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

19. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities./ I_D Copy
VTYBBD DTSV WEDDEIBNYY @I+ e 0T b Te.

202 responses

@ 4 - Strongly agree/ 20N
W) BeR

@ 3 - Agree/ 2336

© 2 - Neutral/ 333

@ 1 - Disagree/ 2@ 300

@ 0- Strongly disagree/ & & od
IN[eptsiet

~
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20 The overall quality of teaching-learning process in your institute/ LD Copy
ez dairaN Az, SoFahd rHesade3d wipeds morie B0mEh50 8O3
9TBZBIT0D?

202 responses

@ 4- Excellent/ea)3zd

@ 3 - Very good/@0e39 2%,0h
@ 2 - Good/ w¥,0bcd

@ 1 - Fair/gdzenNy

@ 0- Poor/ 393
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21 Give three observations /suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your institution

126 responses

Nothing

Yes

Good

No

Nothing

Need to Complete Syllubus Before Exam Time table Arises
Excellent
Excellent
Very good
Good teaching
Over all good

1) Introduce technology courses
2) provide guidelines
3) provide feedback

No suggestion because over all teaching learning is good in our institution
No
Try to finish as soon as possible the syllabus so that we can prepare well for exam

1) use real-world problem
2) promote collaboration
3) use technology

Overall good

use real- world problems
promote collaboration
use technology /
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Over all it is excellent

Podium not working

Over all good

No, thanks

Some more digital resources can implement by teachers

1. To elaborate things while teaching
2. To have proper usage of language
3. To complete overall syllabus leaving nothing

Should speak more in English language

1. Equal opportunity for all students.

2. Stop pampering the toppers and treat
everyone equally.

3. Sometimes students need a break from
books ( planning a trip ).

More Explanation in english.
Complete syllabus sum days before exam it help us .

Using the both languages,kannada and English

1.Skill bases class
2.Before exam giving assignments
3.before exam complete all posen and revisions

My college classes and rules is a very good and helpful
I'm proud to because I read this college.

Good »

The bathroom should be kept clean
College time should be 8 am
Then There should be color classes in the college that's all

Overall about teaching is very good .

No improving about my college...it is very Good about teaching...but...no entertainment..

College timing should be changed

My college classes and rules is a very good and helpful
I'm proud to because | read this college.
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Our college need some valuable books and competitive books.

We are in women's college and there should be womens over all development and encourage
too.

1.Extra classes
2. More examples on led projector
3. More systematic explanation

Nice teaching all teachers

All over it is good

It will be very good to learn new things and this is good institution for students

Set clear objectives
Use technology
Blended learning

No entertainment
Late delivery of library books

Oral teaching good

Good communication in the students

They should not do partiality..

| reffer more english explanation rather than kannada .

They should support and encourage sports students.. And conduct some activities ( fun) so
that students never get bored of college

Nice

Increase enjoyement activities with studies

No suggestion regarding this

Good and very nice

Providing internet to pc in lab

1. To give more new information about new technology
2. And to collaborate with hand activities
3. To provide regular workshop and training section and also subject knowledge

Teaching is good
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Teaching is good,
Lecturers are supported and encouraged ,

Equal opportunity
Very good

Lectures are fresher's and they don't teach concepts correctly, no interactiveness.
In our college one washrooms also not clean and hygiene.

1) Make more use of ICT tools.
2) Provide library books for all subjects.
3) The teaching style is engaging, and the teacher encourages participation.

1)Provide textbooks earlier.
2)Help students to overcome there fear of future will conducting some programs.
3)Special classes about further studies or career opportunity.

Teaching we want excellent
Complete syllabus with in working days

If there is an study hours it will be an easy to top rankings. Dance classes, yoga classes are
also important.

Very comfortable

Clear format of all subjects questions paper patterns

We want to give us proper Library book and always cleaning the washroom

All the classes run regularly there is no complaint

They can implement in teaching more digital resources with help of technology

They should give the points Explanation thorough
They shoold give more points For particular topic
Sometimes they should give Writing work in class

They should explain all the things in deptly.And they should teach the very subject with easily
More help of the students

In our college some subjects are not fully covered .we are commerce students so we have
practical subject so we want syllabus must be complete. /
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Super teaching

Effective communication
Use projector
Interaction

Adoption of NCC,

Excellent teaching

1. Try to reach every student and ask for their doubts

Use technology

Majority Explanation in english
Solving more number of problems

Teaching is good in our college

Highly recommend to complete all the syllabus within the last working dayy of Semester

Something Creative

Please improve teaching and learning....

Nothing all is good &

Yess

All teachers good and good teaching =

1 Skill base classes
2 practical knowledge

Overall is going good.

Use English and Kannada language

Overall good

Not teaching in english please improve it ...

More helpfull

Please make sure that everyone gets the notice.
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Overall teaching is good =

Try to explain in English
Keep more activities
Do not burden students with unfinished syllabus

Concentration to all students
Genuine marks to all students
No favouriteism

It is good

There is no any suggestions our institution is best and perfect in everything, if necessary
surely we will inform.

Good

Language nothing more

Still I don't have any observation
But good communication with both side (Teachers-Students).....

10 more responses are hidden
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